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Verbale di

Consiglio del comitato

10 Gennaio 2013

Consiglieri  votanti  presenti:  Bertazzoni,  Bisi,  Mazzocchi,  Presciuttini,  Recanatesi, 
Rotondo,  Taschera, Parmigiani.

Altri: n.4

Ordine del giorno
 Mozione di censura del vice presidente Presciuttini nei confronti del presidente

 Rendiconto annuale

 Varie ed eventuali.

Mozione di censura del vice presidente Presciuttini nei 
confronti del presidente

Presciuttini  espone  le  motivazioni  che  lo  hanno  spinto  a  presentare  la  mozione, 
consistenti principalmente nell’aver presentato al sindaco la lettera decisa nella scorsa 
assemblea dopo averla riscritta modificandone il senso.

Bertazzoni espone le proprie ragioni, arguendo di non aver sostanzialmente modificato il 
testo della lettera.

Interventi di Parmigiani, Recanatesi, Rotondo.

Si passa alle votazioni: ma prima di procedere Presciuttini ritira la propria mozione e ne 
presenta  un’altra  che  recita  “metodo  per  la  emissione  di  documenti  ufficiali  del 
comitato”: si conviene che da ora in poi ogni documento sarà discusso e approvato in  
riunione dal consiglio del comitato. Viene approvata all’unanimità.

Rendiconto annuale 2012
Rotondo ne espone il  contenuto.  Presenta un avanzo di  poco più  di  300 euro più  il 
contributo  da  ricevere  per  il  prestito  palco  al  ‘September  Fest’.  Approvato 
all’unanimità.

Varie
Rotondo propone di versare una somma di 100 euro al proprietario quale contributo per 
il  mantenimento del capannone nel quale immagazziniamo le attrezzature del teatro 
estivo. Approvato.
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Presciuttini propone di tenere dibattiti elettorali in sala civica. Da approfondire.

Presciuttini propone di procedere con l’installazione dell’ADSL. Da approfondire.

Bertazzoni propone di riprendere un codice fiscale. Taschera si informa sugli obblighi che 
ne conseguirebbero.

Prossima riunione
La prossima riunione è convocata per giovedì 7 febbraio.

Levata, 10 Gennaio 2013
Il vice presidente

Presciuttini Franco
Il Presidente

Bertazzoni Alessandro


